KBaapar CyMMBI.
KBaapar
PAa3HOCTH.




1.[lpoyumaume 8bipa>keHus:

*a% ab; 2xy; a+b; x-vy; a’*-b?
(a +b)%; (a-b)%

e 2.Haudume yosoeHHOEe rpou3eedeHUe HYUCET.
XxXny; 1wnc, 3unmm; 2punbdk

e 3. Ynpocmu: a + a; Xxy + Xy, -ab— ab.

e 4. Haiidume keadpam yucna: 2%; 42 507 (3x)?;
(cx)%; (yp®)>.

e 5. [lpedcmasb 8 sude kgadpama: 25; 81c?; 4x>;
49y4: 0,01a% c?%y?.



BepHble 1 HEBEpPHbIE
yTBEPXXOEHUS.

e1.(a+b)=(a+b)(a+b)
e2.(a-b)=(a-b)(a-Db)
e 3. 492 = 2401
e 4. 522 =2704

5. HekoTopble npaBuna cokpalLleHHOro
YMHOXEHUSA ObINn COOPMYNUpPOBaHbI
OKOIo 4 TbIC. NEeT TOMY Has3a[ B
bykBEHHOM BUeE.



Hantu bornee npocton crnocod Bo3BEOEHUS
B KBaapaT CyMMbl U pa3HOCTU OBYX YMCEN.

* Ypocmu, nipoaHanu3upyt pesynbmam.
*1.(a+b)?
2.(x+y)
3.(m+ 1)2
4.(c-d)
*5.(Mm—-2)°



o(a+b)?=a’+2ab+ b’
(a-b)*=a*-2ab + b’

o POPMYIIbI COKpALLEHHOrIO

YMHOXEHMUS






Bo3secmu 6 keadpam, Ucriosib3ys
QOopPMYyribl COKpalWleHHO20 YMHOXXEeHUS.!

*1.(p+k) <4 (p-k)
2. (x+1)° 5. (x—=1)2
3. (a+2) *6.(a—-2)?



Pewump 3a0aHus u3 y4ebHuUKa:

*Ne 370(1,3)
*Ne 371(1,3)
*Ne 372(1)
*Ne 373(3)



Bbiyucniume, ucrone3ys gopmyribl
COKpaWw,eHHO20 YMHOXEHUS.

492 =
0522 =



+492= (50 -1)2 =
+  =502-2-501+12=
.+ =2500-100 + 1 = 2401

+532 = (50 + 3 )Z°
. =502+2-50-3+32=
+ =2500 + 300 + 9= 2809



CamocTtoaTenbHasa pabora.

» 1 BapuaHm 2 sapuaHm

* YNpocTu, npuMeHaa gpopmMynbl COKpaLleHHOro
YMHOXEHUA:

*1.(n+m)? 1.(k+p)?
e 2. (3x — 2y)? 2.(2a—3b)?
. 3. (0,3x2 + 4ab)? 3. (0,1xy + 3a2 )?

* Bblumncnu, ncnonb3dys qopmMyrbl COKpaLLleHHOoro
YMHOXEHUA:

« 4, 99° 4. 917
« 5. 812 5. 89°



PelueHue:
(n+m) n+2nm+m? 1. (k+p)2-k2+2kp+p2
2.(3x-2y)?=9x%-12xy+4y?  2.(2a-3b)°=4a>-12ab+9b>
3.(0,3x%+4ab)’= 3.(0,1xy+3a%)’=
= 0,09x*+2 4x%ab+16a’b® = 0,01x°y?+0,6a°xy+9a"

4. 99%=(100-1)= 4. 91%=(90+1)?=

= 100%-2 - 100 - 1+ 1= =902 +2-99 -12=
=9801 =8281

5. 81%=(80+1)° = 5. 89%=(90-1)%=

—802+2 .80 - 1+12 _902-2 .90 - 1+12



* «3»
e No1

OueHkKa:

«4» «5»
Ne1, No2. Ne1, Ne2, Neo3.

[ONONHUTENBHO «D»
Ned No5.



Cnacu0o 3a ypok!



(A+D)P=
P=(A+ 0) (A

=A*+2A0+ 0°




